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SPOROČILO ZA MEDIJE 
 
Ljubljana, 6. september 2011 
 
MINISTER DR. IGOR LUKŠIČ SPREJEL SVETOVNA PRVAKA DOMNA ŠKOFICA IN JURETA RAZTRESNA  
 
Danes, 6. septembra, je minister za šolstvo in šport RS dr. Igor Lukšič priredil sprejem za mlada slovenska 
plezalca Jureta Raztresna in Domna Škofica, zmagovalca v svojih kategorijah na mladinskem svetovnem 
prvenstvu Imst 2011. 
Jure Raztresen je lanskoletnemu naslovu kadetskega svetovnega prvaka dodal še mladinski naslov, Domen 
Škofic je postal svetovni prvak med kadeti, med pokali narodov pa je Slovenija med 50 sodelujočimi državami s 
skupno preko 650 tekmovalci dosegla izvrstno 2. mesto. 
 
Minister dr. Lukšič je v uvodu pozdravil vse zbrane, prav posebej pa seveda svetovna prvaka Domna Škofica in 
Jureta Raztresna, ki jima je še enkrat čestital. Čestital pa je tudi Planinski zvezi in ekipi, ki ju usmerja in jima 
omogoča udeležbo na tekmovanjih, prav tako je čestital selektorju slovenske mladinske reprezentance Borutu 
Kavzarju, ki z mladinsko reprezentanco dela z velikim entuziazmom in ki je popeljal slovensko reprezentanco na 
tem svetovnem prvenstvu do 2. mesta med narodi. 
 
»Plezanje je ena od velikih, uspešnih zgodb na Slovenskem in veseli smo, da imamo tekmovalce na najboljših 
tekmovanjih, prav tako pa da imamo v Sloveniji najboljša tekmovanja. Veliki uspehi so tudi v alpinizmu, kjer 
postavljamo nove, prvenstvene smeri in osvajamo vrhove. Veseli smo, da so rezultati v plezanju cenjeni tudi v širši 
Sloveniji. Na svetovnem prvenstvu ste imeli kar tri tekmovalce med prvih deset. Res vrhunsko. Ko bi bili športniki 
tudi v drugih športih tako uspešni. Še enkrat čestitke,« je ponosno dejal minister dr. Lukšič. 
 
Domen, doma iz okolice Radovljice, dijak 3. letnika športnega oddelka Gimnazije Jesenice, in Škofjeločan Jure, 
dijak 4. letnika Tehniškega šolskega centra Kranj, sta ministru dr. Lukšiču na njegova vprašanja odgovorila tudi o 
svoji formi, ki je trenutno res vrhunska, pa kako je s konkurenco v svetovnem merilu in doma, pa o treningih v 
času počitnic pod vodstvom selektorja Kavzarja, o že uspešnih nastopih na članskih tekmah za svetovni pokal in 
svetovnem prvenstvu …  
 
Tomo Česen, sodelujoči na sprejemu med predstavniki Planinske zveze Slovenije, je poudaril, da je športno 
plezanje poseben šport, kajti v tem športu ni medsebojnega rivalstva, drila in morebitne psihoze ter zato še 
posebej zdrav za mladega človeka. »V športnem plezanju je poudarjen skupinski duh, kjer kvaliteta športnega 
plezalca pride do izraza na steni, ko se sam spopada s smerjo, ki si jo je še nekaj minut pred tem s sotekmovalci 
konkurenti skupaj ogledal. Prav tako je ta šport za mlade dober skozi vidik odgovornosti, saj se v plezanju, ko dva 
plezata v navezi, razvije močan čut odgovornosti do sebe in drugega.« 
 
Delegacija Planinske zveze, v kateri sta bila še podpredsednik PZS Tone Tomše in generalni sekretar PZS Matej 
Planko, je v pogovoru z ministrom dr. Lukšičem in generalnim direktorjem Direktorata za šport MŠŠ RS Markom 
Rajštrom spregovorila tudi o težavah, s katerimi se plezanje v Sloveniji sooča, s premalo plezalskimi centri, s 
premajhnimi površinami. 
 
Pa vendar – na tako majhnem prostoru s tako majhno populacijo ima Slovenija kljub vsem tako številne 
uspešne športne plezalce in plezalke. Med njimi sta tudi Mina Markovič, zmagovalka zadnje tekme svetovnega 
pokala v kitajskem Xining-u (2. – 3. 9. 2011), trenutno je tudi vodilna v skupnem seštevku letošnjega svetovnega 
pokala v težavnosti, in Maja Vidmar, zmagovalka predzadnje tekme svetovnega pokala v Brianconu (29. – 30. 7. 
2011). Obe bosta že jutri stopili v novi smeri po nove stopničke v kitajskem Changzhi-ju. 
 
Zdenka Mihelič 
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